

**Поздравляем юбиляра!**

Юридический факультет является сравнительно молодым в структуре Оренбургского государственного университета. На факультете сложился свой трудовой коллектив, в котором работают замечательные педагоги, профессионалы, специалисты своего дела. Одним из таких замечательных людей является **Любовь Петровна КУТУЗОВА**.

В 1968 году Любовь Петровна поступила во Всесоюзный юридический заочный институт на факультет "Правоведение", который окончила в 1973 г.

Свой трудовой путь в Оренбургском политехническом институте Кутузова Л.П. начала в 1969 г. сначала в должности секретаря, а затем юрисконсульты и преподавателя-совместителя по курсу "Основы государства и права". В 1977 г. в связи с избранием по конкурсу на должность преподавателя перешла на работу в ВЮЗИ, который впоследствии был преобразован в Оренбургский филиал Московской государственной юридической академии. Где проработала до июня 1995 г. С 1995 года работает в Оренбургском государственном университете в должности зав. кафедрой трудового права.

В 1986 г. защитила кандидатскую диссертацию, посвященную проблемам правового регулирования меры труда. В настоящее время продолжает заниматься научной деятельностью. Имеет 13 научных работ и 4 учебно-ме-

тодических пособия по курсу "Трудовое право России".

Своё семейное счастье Любовь Петровна нашла также в стенах политехнического института. В 1975 г. вышла замуж за молодого преподавателя кафедры высшей математики Кутузова Владимира Ивановича. И вот уже 25 лет вместе. В семье Кутузовых двое детей. Дочь Юлия и зять Максим студенты 5 курса заочного отделения ОГУ. Сын – Михаил Кутузов – ученик 3 класса гимназии № 2 и есть надежда, что через 7 лет он тоже станет студентом ОГУ. Династия Кутузовых в университете будет продолжаться.

**1 октября 1999 г. Любови Петровне Кутузовой исполнится 50 лет. Коллектив юридического факультета поздравляет Любовь Петровну с днем рождения.**

*В этот день юбилейный, прекрасный  
Мы хотим от души пожелать  
Светлой радости, тихого счастья,  
Огорчений и горя не знать.*

Коллеги.



**Сергею Борисовичу КОЛОКОЛОВУ, доктору технических наук, члену-корреспонденту международной академии информации, профессору кафедры строительных конструкций ОГУ исполнилось 60 лет.**

Общий стаж его работы в высших учебных заведениях (Карагандинском государственном техническом университете и Оренбургском государственном университете) составляет более 30 лет. Им опубликовано 89 печатных трудов.

Сергей Борисович внес большой вклад в научно-исследовательскую работу кафедры и архитектурно-строительного факультета, в открытие аспирантуры по специальности 05.23.01 – строительные конструкции.

Созданный им пакет программ автоматизированного расчета строительных конструкций зданий и сооружений качественно изменил уровень курсовых и дипломных проектов студентов АСФ.

Являясь заместителем председателя Ученого Совета К 064.64.03 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.23.01 – строительные конструкции, Сергей Борисович оказывает большую помощь аспирантам и сотрудникам кафедры СК в выполнении Госбюджетной научно-исследовательской работы.

Коллеги знают Сергея Борисовича как скромного, интеллигентного, отзывчивого и бескорыстного человека, талантливого ученого и прекрасного преподавателя.

**Пожелаем Сергею Борисовичу творческих успехов, здоровья и многих лет плодотворной научной деятельности!**

